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PROBLEMES SETMANA 7 DEL” CONFI”
(FEINA PER ENTREGAR)

1.- El Pol té el 35% dels diners  de la seva guardiola en monedes, i el 65% en bitlles. Si a la guardiola té 200 euros, Quants diners té en monedes?
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2.- En una classe de 30 alumnes, dos no s’han pogut presentar per al control de medi perquè 

estaven al metge. Si del total de presentats n’han aprovat el 75%, calcula quants alumnes han passat l’examen.
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3.- Per celebrar el final de curs, l’any passat van comprar 150 litres de refrescos de 90 cèntims el litre.  Aquest anys, el litre està rebaixat un 15% i el director ha decidit comprar-ne un 20%  més que l’any passat. Quan costaran els refrescos per a la festa de final de curs d’aquest any?
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